

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Грабоздина Юрия Павловича на тему:
«Организационно-экономический механизм реализации управленческого
консультирования в системе менеджмента предприятия», представленной на
соискание ученой степени доктора экономических наук по специальности 5.2.6.
Менеджмент (экономические науки)

Диссертация Грабоздина Ю.П. посвящена актуальной теме формирования организационно-экономического механизма реализации управленческого консультирования в системе менеджмента предприятия. Современные предприятия находятся в непрерывном поиске вариантов собственного развития, совершенствования управленческих технологий и механизмов, которые позволят хозяйствующему субъекту достичь оперативных, тактических и стратегических целей. Реализация управленческого консультирования является одним из способов достижения в том числе и необходимого уровня экономической эффективности, что подтверждается мировым опытом. Поставленная автором цель - разработка теоретико-методологических основ реализации управленческого консультирования в системе менеджмента предприятия, отражает важную проблему в решении проблем менеджмента. Сформулированные автором задачи исследования вытекают из содержания работы и соответствуют заявленной цели. Методологическая база исследования соответствует его цели, объекту и предмету.

Научная новизна диссертационного исследования не вызывает сомнений и обусловлена совокупностью представленных результатов диссертации, к которым прежде всего необходимо отнести сформированный принципиальный авторский подход к организации и формированию управленческого консультирования в системе менеджмента предприятия, что позволяет менеджменту иначе взглянуть на позицию консультанта по управлению как подсистемы управления, его возможностей в проведении изменений, используемых технологий и методов работы в совместной с менеджментом деятельности.

Импонирует широкий спектр предприятий и отраслей экономики, которые они представляют на которых была проведена апробация диссертационного

исследования. Среди них отмечены финансовые организации, туристские компании, промышленные предприятия и органы государственной и муниципальной власти.

В свою очередь, из автореферата не ясно, как производится (и производятся ли) организационные изменения на предприятиях, находящихся в процессе реализации управленческого консультирования в системе менеджмента. Указанное замечание не снижает общей положительной оценки проведенного исследования.

Таким образом, автореферат и опубликованные работы позволяют сделать заключение, что диссертация Грабоздина Юрия Павловича соответствует критериям (Положения о присуждении ученых степеней, пп.9-14), которым должна отвечать диссертация на соискание ученой степени доктора экономических наук, а ее автор – Грабоздин Юрий Павлович, заслуживает присуждения ученой степени доктора экономических наук по специальности 5.2.6. Менеджмент (экономические науки).

Доктор экономических наук,
доцент, профессор кафедры
отраслевой экономики и финансов,
институт экономики и управления

Валентина Петровна Кузнецова
«25» сентября 2023г.

Подпись Кузнецовой Валентины Петровны удостоверяю:

РГПУ им. А.И. ГЕРЦЕНА
подпись В.П. Кузнецовой

удостоверяю «25» 09 2023 г.
Отдел кадров управления по работе с кадрам
и организационно-контрольному обеспечению

документовед
дров

М Ю.В. Пасечник

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение
высшего образования «Российский государственный педагогический
университет им. А. И. Герцена»

Почтовый адрес: 191186, Санкт-Петербург, набережная реки Мойки 48

Телефон: +7 (812) 312-45-05

Адрес электронной почты: mail@herzen.spb.ru